B MUPE J10I UK U
JINTEPATYPBbI

lNMpenodasamesib FOY COLU 1108
NeowuHa J/1.M.
Mocksa




\wWyihi 1 .J'IHHG 1L Vi lsidvwiri

npeKpacHbIX
Upeaou n3 Boa BbIXOOAT




SAO0AHA

C mepBo¥ BoJIHOM Ha 6eper
BrIMJIH 9 BuTI3€lt , Co
BTOport — 11. CKoJIBKO
BHTS3€ BBINIJIH Ha 6eper ¢
II HelX BOJIHOM 7




PELUEHMUE:

30—-(11+ 9)=30-20 =
=10 (B.)



« Tpun oeBuLbl NO4 OKHOM
[lpanu no3gHO Be4YEepPKOM...»




SAO0AHA

Crapmasg cectpa — 20 © OpIXH
CpemHAg cecTpa — 7, Ha 8 r 6oJIbiie,
geM cTapmas

Moiragmag cecTpa — 2 I OpIXH




PELUEHMUE:
20+ (20+ 8)+ 2=50 (r)

OrBeT: Bcero 50 r opaxH.



«ywKn c npuctaHu nanqaTt
Kopabrno npuctatb BensArT...

»




SAO0AHA

Bcero oposByuaJio 10
BbICTpeJIOB. CKOJIBKO
6bIJI0O OYIIEK, €CJIH
Kaxzgas BbICTDEJIH.JIA



PELUEHMUE:
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